



Crna Gora

DECENIJA
OBNOVE
NEZAVISNOSTI
HILJADU GODINA
DRŽAVNOSTI
2016



Da je vječna Crna Gora

Vlada Crne Gore
12. septembar 2016.godine

Odgovor Direktorata za šumarstvo Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja povodom tvrdnji predsjednika NVO Breznica Milorada Mitrovića u tekstu objavljenom 08. septembra 2016. godine, u DN Dan, na strani dodatka Regioni, sa naslovom "Iz NVO Breznica saopštili da se broj oboljelih stabala u Ljubišnji za četiri godine uvećao deset puta" i naslovom "Šuma se suši, Vektra zakon ruši"

Nije tačno da koncesionari sa područja Pljevalja nijesu uradili ništa po pitanju sanitarne sječe u šumama na tom području, kako to tvrdi predsjednik NVO Breznica Milorad Mitrović u navedenom tekstu objavljenom u DN "Dan". Do sada je izvršena sječa 39.000m³ sanitarata, najviše od strane koncesionara "Vektre Jakić", "Bambis Stolarija", ali i ostalih firmi koje su korisnici šuma.

Nije tačno da Uprava za šume Ministarstva poljoprivrede nije uradila ništa povodom problema sušenja šuma. Na području Pljevalja doznačila je 59.000m³ osušene ili oštećene drvene mase. Takođe, izrađeni su izvođački projekti za sječu i uklanjanje predmetne drvene mase. Koncesionari su završili dvije trećine posla koji realizuju po cijenama koncesionih naknada, iako po ugovoru nemaju obavezu na to.

Nije tačno da se čuti o problemu sušenja šuma u Pljevljima. Ministarstvo poljoprivrede je pripremlilo Informaciju o zdravstvenom stanju šuma u 2015. Pljevaljske šume nijesu u velikoj opasnosti od zarazne bolesti koja je uzrok sušenja šuma. To je izuzetna pojava i nijedna šumska vrsta na našim prostorima nije izložena bilo kakvoj vrsti zarazne bolesti. Uzroci sušenja šuma su kompleksni i ova problem analiziraju i istražuju mnoge evropske akademije nauka, gotovo svi šumarski fakulteti i specijalizovani ICP centar u Hamburgu. I pored toga, posljednjih godina u većem dijelu Evrope zabilježeno je više desetina miliona kubika sušenja šuma, uglavnom četinarara.

Direktorat za šumarstvo Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja

Nemanja Katnić

SEKRETAR